CALCULA LAS INTEGRALES:

19) [(x% + 3).e3*.dx (1p)

.dx (1p)

59) Halla una primitiva G(x) de g(x) = x.Vx? +1 talqueG(0)=1 (1p)

62) Halla el 4rea de la regién limitada por la grafica de la funcién f(x) = x3 — 16x y
el eje de abcisas. (1°5p)

72) Halla el drea de la region plana limitada por las gréficas de las funciones:

2

fl) == y gx)=3—-x (1'5p)

X

82) Halla el drea de la regién plana limitada por la gréfica de la funcién y = x2 — 9
y las rectas tangentes a ellaen x=3yenx=-3. (2p)

EN LOS EJERCICIOS 6,7 Y 8 HAY QUE HACER UN ESBOZO DE LAS GRAFICAS
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